

学习宣传贯彻党的二十大精神工作 简 报

第 9 期

中共安阳学院委员会宣传部

2022 年 11 月 1 日

【基层动态】

- 航空工程学院学工系统召开学习党的二十大精神专题会
- 航空工程学院党总支书记、院长宋庆功讲授学习党的二十大精神专题思政课
- 计算机科学与数学学院召开“怀抱梦想 脚踏实地 立志做新时代好青年”党的二十大精神学习主题班会

航空工程学院学工系统召开学习党的二十大精神专题会



10月28日，航空工程学院学工系统召开学习党的二十大精神专题会。学院全体思政辅导员参加会议，会议由学院党总支副书记吴海彬主持。

会上，全体人员共同学习了党的二十大精神，并围绕“如何以党的二十大精神为引领，做好学生服务工作”“如何做好学生思想引领”“怎样让学生学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神”等话题开展了交流讨论。

会议指出，中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。党的二十大精神是中

国共产党团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领，是一篇马克思主义的纲领性文献。

会议强调，要把学习宣传贯彻党的二十大精神，作为当前和今后一个时期的首要政治任务，认真开展好学习宣传贯彻工作，要始终牢记“为党育人、为国育才”的初心使命，学习好领会好党的二十大报告中有关教育工作和青年工作的精神要义，切实发挥好感召青年、引领青年、服务青年的作用。

会议要求，全体学工老师要提高政治站位，增强学习党的二十大精神积极性和主动性，在学懂、弄通、做实上下功夫，全面深入学习贯彻党的二十大精神；要结合学院学生实际情况，组织学院各学生党支部、各团支部、各学生组织、各班级开展党的二十大精神学习活动，把党的二十大精神传达到每一个班级和每一个学生；要牢记习近平总书记对青年学生的殷殷嘱托，引领全院学生学习好知识，锻炼好能力，践行好行动，争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年；要用党的二十大精神凝聚共识、汇聚力量，以党的二十大精神为引领，促进学院学工系统各项工作的高质量开展。

航空工程学院党总支书记、院长宋庆功讲授 学习党的二十大精神专题思政课



10月29日下午，航空工程学院党总支书记、院长宋庆功在图书馆 T309 教室以“学习贯彻二十大精神，自觉攀登教育科技高峰”为题为学院党员、预备党员、入党积极分子讲授专题思政课。

宋庆功从“党的二十大重大意义”“认真学习、自觉贯彻科教人才创新战略”“积极进取、勇毅前行、为科技创新贡献力量”“不忘初心、担当作为、自觉宣传贯彻二十大精神”等四个方面，开展了学习讲解。

宋庆功讲到，中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，是

一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。党的二十大报告分析了国际国内形势，提出了大会主题，回顾总结了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革，阐述了开辟马克思主义中国化时代化新境界、中国式现代化的中国特色和本质要求等重大问题，擘画了全面建成社会主义现代化强国的宏伟蓝图和实践路径，就未来五年党和国家事业发展制定了大政方针、作出了全面部署，是中国共产党团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领，是一篇马克思主义的纲领性文献。

宋庆功强调，学院党员、预备党员、入党积极分子要把学习宣传贯彻党的二十大精神，作为当前和今后一个时期的首要政治任务，团结引领学院师生学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神，引导学院师生切实坚定“四个自信”，牢固树立“四个意识”，坚决做到“两个维护”，让党的声音成为学院最强音。

宋庆功号召，学院党员师生要从党的二十大精神学习中，振奋奋进精神、砥砺奋进力量，切实推进各项工作更快更好发展。教师党员要认识到教育是国之大计、党之大计，教师是立教之本、兴教之源，要以党的二十大精神为引领，全面提升教育教学工作质量，为党和国家源源不断培养出德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人；学生党员要用党的二十大精神激昂青春理想、引领学习实践，带领学院广大青年学生扎实学好专业理论知识，切实提高实践能力水平，不断增强为建设社会主义现代化强国做贡献

的能力和毅力,用实际行动回应好党和人民对青年一代的关切与期待;全体师生党员要发挥好示范带头作用,时时树立服务意识,在当前疫情防控各项工作中发挥示范作用、发挥先锋作用;要积极主动地参与到学校本科教学工作合格评估工作中,带头参与学校学风建设、校园文明创建等工作,以党的二十大精神为引领,以一名党员的责任与担当助力学校顺利通过本科教学工作合格评估。

此次专题思政课的开展引发了学院师生的积极反响,学院师生表示,将在今后的实践中,不断提升自身能力水平,为国家教育强国、科技强国建设贡献力量,为国家社会主义现代化建设贡献力量。

计算机科学与数学学院开展 “怀抱梦想 脚踏实地 立志做新时代好青年” 党的二十大精神学习主题班会



10月29日下午，计算机科学与数学学院开展“怀抱梦想 脚踏实地 立志做新时代好青年”党的二十大精神学习主题班会。

班会上，各班学生认真学习了习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告，并就报告中关于青年工作的重要内容开展了交流讨论。

班会认为，习近平总书记在报告中对青年的勉励和殷殷嘱托是学院青年学生人生奋斗的精神指引，学院广大青年学生要以此为激励，时刻牢记新时代青年的历史使命和责任担当，将青春同党和人民的事业紧紧相连，守正创新、勇毅前行，用新的伟大奋

斗创造新的伟业，在全面建设社会主义现代化国家新征程上唱响青春之歌。

各班学生在交流中纷纷表示，将坚定不移听党话、跟党走，怀抱梦想又脚踏实地，敢想敢为又善作善成，立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。

编辑：谭文豪 审核：姚林茹

送：校领导

发：各党总支（直属党支部）、各单位

联系电话：0372-2171011

邮箱：ayxydwxcb@163.com